DEBINA S. A.

Guayaquil, 28 de marzo del 2002

Sr. Ing.

FRANCISCO ISIDORO PINTO CORDOVE:
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía DEBINA S. A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted **PRESIDENTE** de la Compañía DEBINA S. A., por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

Como Presidente, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial, de la Compañía.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la escritura otorgada ante el Notario del Cantón Santa Elena, Abogado José Zambrano Salmon, el 30 de agosto de 1.996, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 21 de octubre de 1.996.

Muy atentamente,

ING. KATIA ZAMBRANO MONTESDEOCA GERENTE GENERAL

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía DEBINA S. A., para el cual he sido reelegido.
Guayaquil, 28 de marzo del 2002.

ING. FRANCISCO PINTO CORDOVE

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía DEBINA S.A., a favor de FRANCISCO ISIDORO PINTO CORDOVEZ; de fojas 50.514 a 50.516, Registro Mercantil número 8.041, Repertorio número 12.093.- Quedan incorporado los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veinticuatro de Abril del dos mil dos.-

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 12843

LEGAL: ALBERTO CUNALATA

AMANUENSE:- COMPUTO: MARITZA RODRIGUEZ

DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA

REVISADO POR: 1/2

